

№ 26 от 14.05.2018.

г-же Некрасовой А.

Уважаемая госпожа Некрасова!

Согласно п. 1.1. Устава Арбитражная палата Казахстана является независимой, некоммерческой организацией, представляющей собой добровольное объединение постоянно действующих арбитражей и арбитров.

В связи с этим не все функционирующие в Республике Казахстан постоянно действующие арбитражи являются членами Палаты. Закон РК от 08 апреля 2016 года «Об арбитраже» не содержит требований о необходимости вступления постоянно действующих арбитражей в Арбитражную Палату для осуществления деятельности по администрированию арбитражных разбирательств.

Реестр членов Арбитражной палаты размещен на официальном сайте Палаты (<https://palata.org/registry/>).

Международное Арбитражное агентство «TENDEU» в 2018 году было исключено из членов Арбитражной палаты в связи с неуплатой членских взносов.

Арбитражная палата Казахстана не располагает сведениями о месте нахождения этого арбитража в настоящее время. Последний раз представители Международного Арбитражного агентства «TENDEU» связывались с Аппаратом Арбитражной палаты Казахстана со следующего адреса электронной почты tendeu@bk.ru

**Председатель Правления
Арбитражной палаты Казахстана**



Сулейменов М.К.